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ВСТУП 

 

 

Промислові підприємства є основними суб’єктами світового товарного 

ринку та носіями найбільшої частини доданої вартості світової економіки. В 

умовах глобалізації економіки й загострення конкурентної боротьби за ринки 

збуту промисловим підприємствам доводиться розв’язувати безліч складних 

проблем, найголовнішою серед яких стає продаж продукції. Досягнення 

максимального успіху на ринку спирається на оцінювання вимог і обсягів 

потреб споживачів, створення, випуск і збут товарів. Досконале знання 

потреб для виробництва товарів сприяє збільшенню обсягу продажу, 

проникненню на нові ринки, досягненню цілей, пов’язаних з прибутком.  

У проведенні ефективної маркетингової політики особливого значення 

набуває промисловий маркетинг (діловий типу business to business), який 

тривалий час розглядали як кілька несуттєвих відхилень від споживчого. 

Промисловий маркетинг забезпечує взаємодію підприємств з організаціями-

споживачами, які купують товари й послуги для подальшого використання їх 

у виробництві або перепродажу іншим споживачам з метою отримання 

прибутку. Особливого значення набуває впровадження в практику концепції 

промислового маркетингу, що здійснюється на засадах проведення 

маркетингових досліджень для ухвалення обґрунтованих господарських 

рішень, виважених стратегічних завдань розширення сегменту та освоєння 

нового ринку, диверсифікації напрямів діяльності, виходу на ринок з новим 

товаром, а також упровадження сучасних маркетингових технологій 

забезпечення попиту та ефективного збуту промислової продукції. 

Метою написання роботи є дослідження промислового маркетингу 

ПрАТ" "Виробниче об'єднання «Стальканат-Сілур»" та розробка напрямів 

щодо його вдосконалення. 

У зв’язку з поставленою метою основні завдання дослідження:  

– дослідити сутність та особливості промислового маркетингу; 
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– проаналізувати маркетингову діяльність промислового підприємства 

ПрАТ" "Виробниче об'єднання «Стальканат-Сілур»"; 

– охарактеризувати особливості маркетингового середовища 

підприємства на вітчизняному ринку метизів; 

– провести аналіз основних складових комплексу маркетингу 

підприємства; 

– розробити пропозиції з удосконалення маркетингової діяльності 

ПАТ" "Виробниче об'єднання «Стальканат-Сілур»". 

Об’єктом дослідження є промислове підприємство ПАТ" "Виробниче 

об'єднання «Стальканат-Сілур»". 

Предметом дослідження теоретичних і практичних засади формування 

промислового маркетингу підприємства. 

Методи дослідження. Для вирішення поставлених завдань у дипломній 

роботі використовуються наступні методи:  вивчення монографічних 

публікацій та наукових статей; вивчення нормативно-правової бази; 

порівняльний метод; розрахунково-аналітичний та структурно-динамічний 

методи; метод експертних оцінок; SWOT-аналіз. 

Інформаційною базою дослідження є законодавчі та нормативно-

правові акти, фахова література, матеріали наукових конференцій та 

періодичних видань, внутрішня маркетингова інформація і дані 

управлінського і фінансового обліку ПАТ" "Виробниче об'єднання 

«Стальканат-Сілур»". 
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ВИСНОВКИ 

 

 

Маркетингова діяльність є невід’ємною сферою функціонування 

промислового підприємства, часто визначальною для інших напрямків 

діяльності організації. Нестабільні умови функціонування сучасної 

економіки вимагають внесення відповідних коректив у стратегії діяльності 

підприємств на ринку. Сьогодні коригування потребує насамперед комплекс 

маркетингу вітчизняних підприємств у напрямі пристосування його до 

зменшення рівня доходів споживачів. Успішна маркетингова діяльність стає 

позитивною оцінкою діяльності підприємства, а це своєю чергою досягається 

через правильно розроблену товарну, цінову, збутову та комунікаційну 

політику.  

Приватне Акціонерне Товариство «Виробниче Об'єднання 

«СТАЛЬКАНАТ-СІЛУР» є найбільшим підприємством України з 

виробництва метизної продукції (канати, дріт, пасма, фібра, сітка, стропи). 

Аналізуючи основні показники діяльності слід відзначити тендецію до 

зростання, що свідчить про наявність фінансових ресурсів на розвиток 

маркетингової діяльності. 

Оцінка конкурентоспроможності підприємства виявила , що ПрАТ «ВО 

«Стальканат-Сілур» має найбільший  індекс конкурентоспроможності – 4,00.  

Продукція ПрАТ «ВО «Стальканат-Сілур» займає лідируючі позиції за 

такими параметрами як: якість, ширина асортименту та ринкова частка. 

Недоліками в конкурентній боротьбі є низький рівень сервісу та завищені в 

порівнянні з деякими конкурентами  ціни.  

Асортимент ПрАТ "ВО "Стальканат-Сілур" включає в себе 9 позицій  

та є гармонійним. Найбільшу частку в загальному обсязі реалізованої 

продукції ПрАТ "ВО "Стальканат-Сілур" складає товарна група «Дріт» - 45% 

від усією реалізованої продукції. Порівняно з цінами конкурентів ціни 
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"Стальканат-Сілуру" вважаються середніми. Однак, слід зауважити, що вони 

цілком відповідають співвідношенню ціни та якості продукції підприємства. 

«Стальканат-Сілур» використовує комбінацію таких видів комунікації 

як особистий продаж, рекламні публікації в галузевих журналах, участь у 

виставках та ярмаках та просування в мережі Інтернет. Згідно із результатами 

аналізу корпоративного сайту можна зробити висновки, що компанія поки 

що не сприймає просування в Інтернеті в якості альтернативи традиційній 

економіці, незважаючи на популярність  продукції  заводу у користувачів 

мережі. 

В роботі надано рекомендації з удосконалення організації 

маркетингової діяльності  на підприємстві ПРАТ "ВО "Стальканат-Сілур". 

Складено маркетинговий план підприємства та запропоновано організувати 

відділ маркетингу. Загальні витрати на організацію відділу маркетингу ПРАТ 

"ВО "Стальканат-Сілур" складуть 435360 грн. Ефективність організації 

відділу маркетингу , визначена експертним шляхом  становить 11,76 %.  

В роботі розглянуто рекомендації щодо удосконалення виставкової 

діяльності ПРАТ "ВО "Стальканат-Сілур. Аналіз виставкових заходів на 

території країни дозволяє стверджувати, що найбільш придатним для 

досягнення цілей підприємства є Міжнародний промисловий форум — 

найбільша промислова виставка в Україні і єдина, зареєстрована у 

Міжнародній Асоціації Виставкової Індустрії  

Загальні витрати ПРАТ "ВО "Стальканат-Сілур" на участь у 

Міжнародному технічному форумі становлять 166643,63 грн. 

За рахунок участі у Міжнародному технічному форумі ПРАТ "ВО 

"Стальканат-Сілур" планує підписати контракти на суму 200000 грн. Отже, 

ефективність участі у заході складе 20 % 

 В кваліфікаційній роботі розроблено заходи з підвищення 

ефективності особистих продажів компанії. Для підвищення кваліфікації 

збутового персоналу ПРАТ "ВО "Стальканат-Сілур" запропоновано 

використати бізнес-курси навчально – тренінгового центру  «Статус». 
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Вартість підвищення кваліфікації становить  4500 грн., а додатковий 

прибуток від впровадження заходу складе 3000 грн. на місяць. 
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